

СМЕСЬ.

Самая большая типография на земле, бесспорно, будет так называемая правительственные типографии Соединенных Штатов в Вашингтоне. Здание ее покрытое площадью в 80,000 английских квадратных футов, 63 скроллетчатых машинах, печатающих в час от 1,000—15,000 экземпляров, поместится в нижнем этаже. На этих машинах работают и управляют ими: два фактора, 144 мастера, печатники, работники и 91 женщина; историю числа этих машин стояло до 50 тысяч фабрик. Во втором этаже находится бюро правления, бухгалтерия, касса и 25 корректоров. Всего главный наборный зал занимает 202 деревянных реалов, 2,300 пар шрифтов-касс, 350 рам для форм и т. п. Обыкновенно здесь работают 300 наборщиков. В третьем этаже помещается перепечатная Залльстоун не менее 163 различных машин, станков и т. п. Занято работой в перепечатной 500 человек, из них в одной фальшивающей залле помещаются 300, несмотря на то, что все фальшивые и синие машины. Для параллельных пренят устройство особого отделения, так как и для медичного набора. Точно также существуют особые помещения для стереотипии, гальванопластики, приготовления конвертов и т. п. Содержание типографии обходится государству около 2-х миллионов рублей.

Полицеское судно "Леандер". В Америке сильно изобличены участники суда "Леандер", снаряженного, с целью новых открытий в полярных морях. В последней разъездии "Леандер" видел в восточном направлении от Земли Врангеля. Новейшее известие, что какой то якут видел вульгарную Лену пароход, представляется весьма спорным, если принять во внимание, что пароход, которую капитан Гулер отправил из Клинико-Карийской бухты и которая проследовала по значительной части сибирских берегов, собирал поводья сибирь, сообщила, что за последние годы тузымы, кроме "Биги", не видели никакого другого парохода. Капитан Гулер прибыл на пароходе "Сорвин" из Земли Врангеля 12-го августа, но там не встретил никаких следов экспедиций. Большине надежды возлагаются еще на пароход "Нодагар", специально спроектированный для российской "Леандер", который, в случае необходимости, остается зимовать в полярных морях. Известие о трущих бывших людях, найденных прошлое зиму в устье Енисея, появилось впервые в "Weser Zeitung". К сожалению, не достает более точных указаний, из которых можно было бы вывести несколько определенных заключений.

32,222 генерала! Из последнего официального отчета Венецуэлы, в южной Америке, видно, что этой маленькой стране республиканская привилегия не приводит, повидимому, счастья. При своем неименного количестве войск она насчитывает 32,222 генерала, из которых один числится в армии, другие состоят в резерве. Одного только нынешний президент Гуцман Бланко произвел 8,000 чел. в генералы. Несмотря на военный бюджет, покрывающий все доходы Венецуэлы, она до сих пор не может выплатить Франции свой долг.

Королева Виктория против участия женщины — врачей в медицинском конгрессе. Совсем было уже решено, что женщины-врачи могут участвовать в медицинском конгрессе, в Лондоне, как председатель борьбы, серье Уильям Иннер, торжественно заявил почетному собранию, что королева Виктория немедленно сложит с себя звание почетной почётной конгресса, если в последнем будут участвовать "леди-докторы".

Собака-вор. Казахская станция издавна славится своими воровскими шайками, обдирающими оторванных пассажиров. В число казахских воров на дне, то словарь "Киевлянин", обнаружена собака, совершившая довольно крупную кражу. Одна из пассажиров первого класса вышла из буфета; это время в вагоне побежала собака и, покинув других пассажиров, усердно обнюхивала вещи ушедшего пассажира, вынула из подушку салфетку и, схватив ее в зубы, унесла. Пассажир сочла собаку за принадлежащую вышедшему пассажиру. Всего было 400 руб. кредитными билетами и 500 руб. золотом. Говорят, это уже не первый подобный казахской собаки-вор.

Замужественная свадьба. В небольшом селении Устристангорт, в графстве Бедфорд, в Англии, на дне происходило очень курьезное бракосочетание в местной церкви. Жениху было 77 лет, невесте 81 год; свидетельство, обеим 158. Его зовут Томас, ее — Мери. Томас женится на третий Мери, а Мери выходит замуж за третью Томаса.

Календарь.
Среда, 14-го октября.
(286-й день).

Православный календарь.
Муч. Назария, Герасима, Протасия и Келсия,
Мч. Сильвана пресв. Пр. Параскевы серб. Пр. Николы святицы, князя Черниговского. Ик. Б. М. Ихомской.

(Апостола зам. 243; послание к филиппийцам гл. II, стих 24—30; Ев. Луки зам. 28; гл. VI, стих 46—VII).

Римско-католический и протестантский календарь.

Калиста и Фортуната.

Армяно-грекийский календарь.

Пост.

Солнце восходит в 6 ч. 41 м.
Солнце заходит в 4 ч. 46 м.
Долгота для 10 ч. 05 м.

Время зажигания и тушения фонарей: от 5^{1/2} ч. дня до 6 ч. утра.

Справочная свидетельствия.

Дела, назначенные к слушанию
от харьковской судебной палаты по 2-му
зразданскоому департаменту

на 16-го октября.

По искаам: 1) Ури Захаровича к Прокопию Рахинскому о недвижимом имении; 2) Николая Строганова к Григорию Даничу и Ивану Петрову о земле; 3) Андрея Степановича к Пантелеймону Парашкевичу об имении; 4) Марии Бахматукской к Александре Коневской 8-0 руб. за неисполнение договора и по истечению срока Коневской к Бахматукской 200 руб. неустойки; 5) Стефана Шилова к Ивану Кондакову и Николаю Александрову о признании права собственности на описанное имущество; 6) Агриппине Васильевне, Агафону Шаеву, Ирина Бабенковой и Агафону Леониду к Николаю Данилевскому о земле; 7) Ивана Фонта-Бруевича к